



共赴亚运

主办:南通市体育局 南通报业传媒集团



男子沙滩排球四强产生 南通籍运动员 吴佳欣携队员晋级

晚报讯 昨晚,杭州亚运会男子沙滩排球项目的四强队伍全部产生,分别是中国队、哈萨克斯坦队、伊朗队和卡塔尔队。中国组合阿卜杜哈力克江·穆太力普/吴佳欣以2:0战胜中国组合王延伟/李杰,晋级四强。

当天中午12点,杭州亚运会男子沙排项目的1/4决赛在两对中国组合间展开,由阿卜杜哈力克江·穆太力普/吴佳欣组合对阵王延伟/李杰组合。比赛一开始,双方都表现出了相当的实力,比分也交替上升,直到打成了5:5平。随着阿卜杜哈力克江·穆太力普的一记暴扣打在对方手臂上弹出界外,比分变成了6:5。随后,吴佳欣与队员配合默契又连得3分,比分变成了9:5。此后,吴佳欣与队友越战越勇,以21:13结束了首局比赛。

第二局比赛由李杰先发球,结果他把球直接发出了界外,送给阿卜杜哈力克江·穆太力普/吴佳欣组合一分,1:0。随后阿卜杜哈力克江·穆太力普发球,王延伟/李杰组织起有效防守并在随后扣球将比分扳平。此后双方的攻防都可圈可点,都充分发挥出了各自的水平,从比分情况就不难发现。4:4、5:5、6:6、7:7、8:8,双方比赛呈现出了焦灼的状态。直到吴佳欣的一记扣球将比分变成了9:8,此后阿卜杜哈力克江·穆太力普/吴佳欣组合一直保持着比分领先,并率先以20:16拿到了比赛的赛点。随着王延伟将球发出界外,阿卜杜哈力克江·穆太力普/吴佳欣组合获得了比赛的胜利。

“我们双方平时都一起训练,互相都太熟悉了。赛前我和队友也做好了面对困难的准备,力求一分一分的来。”吴佳欣笑着告诉记者,“总之,今天能赢得比赛很激动也很兴奋,但有些环节我们还是做得不够仔细,我们会继续总结,争取后面做得更好。”

记者李波



昨天,吴佳欣(右)在比赛中拦网。
新华社发

揭秘MMC

记者带你走进亚运会主媒体中心



大厅场景



忙碌工作



试个镜头



杭州第19届亚运会主媒体中心(简称MMC),位于杭州国际博览中心一层,是奥体场馆群中的非竞赛场馆之一,毗邻杭州奥体中心体育场(“大莲花”)、体育馆、游泳馆等主要场馆。

这里是注册平面媒体和转播商工作的大本营,也是亚奥理事会媒体委员会、杭州亚组委宣传部、主播机构和新闻信息服务团队工作的总部。它是媒体记者的大工作室,新闻信息的总枢纽。

今年9月9日,杭州亚运会主媒体中心启动试运行;9月16日,举行了入驻仪式,开门迎接来自世界各地的媒体记者。



徽章交换



徽章达人

文图/记者张坚

杭州亚运会西湖十景徽章、吉祥物“三小只”徽章、中国传统节日系列徽章……杭州第19届亚运会期间,多种主题徽章吸引人们的关注,交换徽章更是成为潮流。

走在亚运媒体村、亚运场馆内,记者总时不时能看到有人的证件挂带上别着各类亚运徽章,有些徽章“达人”更是在衣服、背包上别满,展

示自己的“成果”。

亚运徽章的获取方式有亚运会特许商店购买、展区领取以及自发交换等。有趣的是,自发交换让亚运徽章俨然成了一种“社交货币”,流通方式则是不少人通过在展区领取或购买徽章后,再与对方免费交换。“换徽章吗?”成为很多人的亚运会社交开场白。

新华



围棋个人赛再赛两轮 南通籍选手杨鼎新 积分列A组第二

晚报讯 “今天两轮比赛还算顺利,总体发挥得还算正常!”昨天,南通籍围棋运动员杨鼎新在接受采访时表示。

当天,杭州第19届亚运会围棋男子个人预赛继续在杭州棋院(智力大厦)棋类馆举行,代表中国队出战的杨鼎新和柯洁在当天举行的两轮比赛中,分别战胜了各自的对手,拿到了宝贵的4分。四轮比赛结束后,杨鼎新以3胜1负积6分的成绩排在A组第二位,韩国选手申真谞四战皆胜排在首位,日本选手芝野虎丸同样是3胜1负积6分排在小组第三。

围棋是杭州亚运会上率先开赛的智力运动项目,而在亚运会围棋男子个人赛中,每个小组就各有2位世界冠军出战。韩国队申真谞、中国队杨鼎新、日本队芝野虎丸、中国台北队许皓𬭎等棋手处于A组。B组获得过世界冠军头衔的两位棋手是中国队柯洁和韩国队朴廷桓,首轮这两人也上演了一场遭遇战,柯洁最终执白击败对手取得首胜。

接下来,围棋男子个人赛将于今天下午结束第一阶段的6轮积分赛。

记者李波

通城蔬菜端上 亚运健儿餐桌

晚报讯 昨天晚上9时许,在通州区东社镇江苏景瑞农业科技发展有限公司内,数吨经过严密检测的蔬菜水果在属地公安的监管下进行装车,发往杭州亚运会供应点。

作为国内蔬菜行业的领先品牌。近年来,景瑞农业率先走上了种植、精深加工、销售、观光一体化的全产业链发展之路,已与麦德龙、沃尔玛等700多家大型连锁超市合作。景瑞农业也先后被授予“中国蔬菜行业十大知名品牌”“上海市十大优质畅销品牌”等荣誉称号。

景瑞农业负责人曹冬梅表示,此次景瑞农业被选作杭州亚运会、亚残运会的原料供应商非常荣幸。她说,9月6日景瑞农业就开始为亚运会提供羽衣甘蓝、黄瓜、洋葱等近十种蔬菜水果。前期农产品每天供应量不大,自23日起产品供应量开始逐步稳定,每天有三四吨。

据介绍,为了确保亚运健儿们的饮食健康,景瑞农业提高检测标准,采用胶体金的方式检测农产品是否含有农药残留,增加检测蔬菜生产加工车间里水质、空气的微生物含量以及农产品是否含有诸如病毒等。记者黄艳鸣 袁晓婕